

Пигинешева А.П. Особенности лоббистской деятельности мексикано-американской диаспоры в США (на примере НАФТА).// Мировая политика: международные и региональные аспекты / науч. ред. Л.Н.Гарусова; под общ. ред. Н.В.Котляр. – Владивосток: Изд-во ВГУЭС, 2009. С. 46 - 53 (0,5 п.л.).

В статье рассматриваются два основных мотива, которые побуждают этнические группы в США оказывать влияние на американскую внешнюю политику: эмоциональный (affective) и инструментальный (instrumental). Автор приходит к выводу, что мексикано-американцам при лоббировании своих интересов характерна инструментальная составляющая (в то время как кубинцам – эмоциональная). Так, мексикано-американцы поддержали проект НАФТА, руководствуясь по большому счету своими интересами, а не стремлением поддерживать мексиканское правительство.